### COMPAÑIA AGROPECUARIA INDUCHITOA CIA. LTDA. RUC: 2390018234001

#### INFORME DE GERENCIA

INFORME DE GERENCIA PARA LA JUNTA GENERAL DE SOCIOS DE LA COMPAÑÍA AGROPECUARIA INDUCHITOA CIA. LTDA. POR EL EJERCICIO ECONÓMICO 2019

Santo Domingo, 12 de febrero del 2020

Señores Socios de:

COMPAÑÍA AGROPECUARIA INDUCHITOA CIA. LTDA.

De mis Consideraciones:

Cumpliendo con las disposiciones de la Ley de Compañías en mi calidad de Gerente General pongo a su consideración el informe de la gestión realizada por la Administración de la COMPAÑÍA AGROPECUARIA INDUCHITOA CIA. LTDA. Durante el ejercicio económico 2019.

## 1. CUMPLIMIENTO DE OBJETIVOS PREVISTOS PARA EL EJERCICIO ECONÓMICO 2019.

Durante el ejercicio económico de la empresa que ha concluido el 31 de Diciembre de 2019, los esfuerzos de la Administración dentro de la parte comercial, han estado encaminados a generar contratos para generar ingresos en los próximos periodos, situación que no se ha dado.

## 2. CUMPLIMIENTO DE LAS DISPOSICIONES DE LA JUNTA GENERAL DE SOCIOS

Cabe indicar a la junta general de socios, que todas las disposiciones tomadas por este organismo han sido cumplidas por la administración y en este caso LA GERENCIA.

# 3. HECHOS EXTRAORDINARIOS DURANTE EL EJERCICIO 2019 EN EL AMBITO ADMINISTRATIVO, LABORAL Y LEGAL.

Durante el año 2019, en lo referente a los aspectos administrativos, laborales y legales la compañía ha cumplido con las obligaciones del SRI y se han realizado las declaraciones conforme lo previsto y estipulado, sus pagos sin ningún inconveniente que reportar.

Dirección: Calle 15 de Noviembre, S/N y Pasaje A. Frente al Estadio. Alluriquin Celular: 0985031366 Email: roberez\_35@hotmail.com Santo Domingo de los Tsáchilas – Ecuador.

#### COMPAÑIA AGROPECUARIA INDUCHITOA CIA. LTDA. RUC: 2390018234001

### 4. ANALISIS DE LA SITUACIÓN FINANCIERA Y LOS RESULTADOS ANUALES DE LA COMPAÑÍA

Durante el ejercicio económico que ha concluido el 31 de diciembre 2019, la situación de la empresa se ha mantenido sin generar ingresos, únicamente egresos por concepto de los honorarios a la señora CONTADORA para lo cual se espera que en el próximo periodo cambie.

Sr. Ortega Espinoza Roberth Adrián GERENTE GENERAL

COMPAÑÍA AGROPECUARIA INDUCHITOA CIA. LTDA.

Dirección: Calle 15 de Noviembre, S/N y Pasaje A. Frente al Estadio. Alluriquin Celular 0985031366 Email: roberez 33@hotmail.com Santo Domingo de los Tsáchilas – Ecuador.